
A B C D H29 H28 H27
1 36.9 54.6 6.5 2.6 91.5 91.0 87.4
2 26.6 46.0 23.9 3.5 72.6 71.9 75.9
3 21.5 49.0 19.2 10.3 70.5 70.4 73.6
4 30.4 48.7 18.3 2.6 79.1 75.4 72.4
5 36.9 55.1 6.8 1.2 92.0 90.3 87.6
6 15.4 45.4 33.9 5.3 60.8 62.8 60.9
7 36.0 42.2 16.8 5.0 88.2 76.6 77.2
8 25.4 46.0 22.4 6.2 71.4 69.9 66.5
9 28.3 38.3 26.0 7.4 66.6 64.1 69.3
10 69.6 24.5 4.7 1.2 94.1 89.9 92.7

11 56.1 40.7 3.2 0.0 96.8 95.6 94.9

12 65.2 31.8 2.1 0.9 97 97 97.6

A B C D H29 H28 H27
1 27.1 64.9 7.4 0.6 92.0 87.1 84.6

2 42.5 53.7 2.9 0.9 96.2 93 92.7

3 44.6 51.0 4.1 0.3 95.6 95 94.6
4 32.5 57.2 9.7 0.6 89.7 88.2 84.1
5 53.1 44.5 1.5 0.9 97.6 93.9 95
6 43.1 41.3 12.4 3.2 84.4 85.3 83.9
7 39.0 56.3 4.1 0.6 95.3 91.3 93.8
8 20.9 62.2 13.9 3 83.1 73.5 71.4
9 28.9 65.2 5.3 0.6 94.1 90.7 88.9

A B C D H29 H28 H27
1 34.8 59.0 5.0 1.2 93.8 91.2 90.3
2 46.9 49.9 2.3 0.9 96.8 97 94.8
3 43.3 54.6 1.5 0.6 97.9 92.4 93.8

4 48.4 48.4 2.3 0.9 96.8 93.7 93.4

5 39.5 56.1 3.5 0.9 95.6 88.9 90.1
6 45.4 49.6 4.1 0.9 95.0 89.9 88.3

※右面を参照して下さい。
【保護者アンケートの回答】

A　あなたのお子さんの様子をみて
学力は身についてきていると思いますか。
家庭学習の習慣はできていると思いますか。
学校の忘れ物は少ないですか。
家族や地域の方にあいさつはできていると思いますか。
思いやりの気持ちが育っていると思いますか。

一人一人の子どもを理解することに努めていると思いますか。

保護者が気軽に相談できていると思いますか。
授業参観・懇談の機会は十分だと思いますか。

平成３０年３月９日
保護者様

尼崎市立園田北小学校

平成２９年度　保護者アンケート（集計結果）

H29・H28・H27の欄は、Ａ＋Ｂの合計で昨年との比較を表しています。（単位は％）

Ａそう思う　Ｂどちらかというとそう思う　Ｃどちらかというとそう思わない　Ｄそう思わない

　早春の候、保護者の皆様にはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
　平素は本校の教育推進のためご支援、ご協力を頂き、厚くお礼申し上げます。
さて、先日ご依頼しました学校に対する保護者アンケートの集計が出来ましたので、ご報告させて
いただきます。
　結果を真摯に受け止め、課題等につきましては新年度の学校教育活動に活かしていきたいと考え
ています。
　ご協力ありがとうございました。　なお、アンケートの回収率は８８．６％です。

授業参観・懇談会には、積極的に参加していただいていますか。
「あゆみ」は学校での様子をきちんと伝えていると思いますか。
施設設備面での環境整備を十分行っていると思いますか。
命や人権を大切にした指導をしていると思いますか。

Ｃ　教職員の様子をみて

学校生活は楽しそうですか。

Ｂ　学校の様子をみて
教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。
学校からのいろいろな文書（学校だより、学年だより、行事
等の案内文等）で学校の様子や連絡事項等は伝わっています
か。
学校からのお知らせ等をよく読んでいただいていますか。

手伝いや地区での活動は進んでする方ですか。
体力はあると思いますか。
がまん強いと思いますか。
早寝早起きの習慣がついていますか。
朝食をしっかり食べて学校に登校していますか。
お子さんに早寝早起き、朝食をとることの意識づけをしてい
ただいていますか。

（※無答率のものの比較は掲載していません）

　上記の結果で「どちらかというとそう思う」以上（Ａ＋Ｂ）が８０％に満たない項目については、次年
度の課題として捉え、家庭との連携を図りながら、よりよい教育活動を目指して取り組んで参ります。
　また、自由記述欄では、貴重なご意見を頂きました。次年度へ活かしていきたいと思います。
　大変ありがとうございました。

教職員は子どもを大切にしてくれていると思いますか。
教職員は教育活動に熱心に取り組んでいると思いますか。
保護者からの相談や連絡等に丁寧に応じてくれていると思い
ますか。
教職員は子どもに公平に接してくれていると思いますか。
間違ったことは厳しく注意していると思いますか。


